

Томилинская НОВЬ



№№ 69-70 (529-530) 28 октября 2013 года

• Знай наших! •

Премия Губернатора — Н.М. Бычковой

В областном Доме правительства прошло чествование лучших работников образования Подмосковья. В число 150 педагогов и воспитателей, чей труд был отмечен именной премией Губернатора, вошла и заведующая детским садом № 130 Надежда Матвеевна Бычкова.

Именная премия Губернатора Московской области — это, в первую очередь, признание заслуг человека, посвятившего себя воспитанию юных граждан России. Но если учесть, что свою трудовую вахту на ниве дошкольного образования Надежда Матвеевна несет уже седьмой десяток лет, можно говорить, что это всеобщее восхищение воспитателем, заведующей высшей квалификационной категории, жизнь и труд которой неотделимы от целой эпохи в жизни страны.

(Материал о Н.М. Бычковой читайте в следующем номере)

Фото Валентины ЛОСЕВОЙ



• О чем думает власть •



Задачи обозначены

14 ноября администрация и депутаты проведут публичные слушания по проекту бюджета Томилино на 2014 год. В преддверии обсуждения главного финансового документа местные власти обозначили задачи, которые станут определяющими в развитии поселка в ближайшие годы.

Проект бюджета Томилино на 2014 год уже на руках у каждого депутата. Задача народных избранников — внимательно изучить предлагаемые администрацией статьи доходов и расходов и, если будет необходимость, внести свои предложения, поправки, дополнения.

В свою очередь, Глава поселка И.Н. Дворников не скрывает, что бюджет 2014 года будет жесткий: местным властям предстоит

решить ряд стратегических задач, от которых будет зависеть развитие поселка в будущем.

Прежде всего, речь идет о реализации в Томилино областной программы «Чистая вода», которая позволит подвести в поселок воду от «Мосводоканала» и решить наконец проблему некачественной воды. Со слов Главы, соглашение об этом между администрацией Томилино и Министерством ЖКХ Московской области уже подписано. Поэтому

в бюджете 2014 года на эту цель необходимо предусмотреть серьезные средства.

— Работа довольно сложная. Нам предстоит провести новую трассировку сетей, по которым придет в поселок вода. Выполнять данную работу будем строго по проекту, который уже заказан. Цена этого вопроса достаточно высокая: около 45 млн рублей. Чтобы не подвести томилинцев, выполнить свои обещания снабдить наших жителей чистой водой, мы должны выделить из поселкового бюджета 20-25 млн рублей, остальные средства рассчитываем получить от инвесторов, которые также будут пользоваться этой водой, — пояснил И.Н. Дворников.

Следующая задача, которую рассматривает администрация как последовательную работу над первой, — это глобальная реконструкция системы водоснабжения по всему поселку. Что, естественно, также требует больших финансовых затрат, которые необходимо предусмотреть в бюджете следующего года.

Не менее актуален для поселка вопрос реконструкции канализационных сетей в мкр. «Птицефабрика». Его решение обойдется местной казне тоже недешево.

— Это наши стратегические проекты, реализация которых позволит томилинцам жить и работать спокойно. Все мероприятия проведем в соответствии с официально разработанными, технически грамотными проектами, чтобы не возвращаться к решению подобных проблем в течение будущих десятилетий, — поделился планами администрации Игорь Николаевич Дворников.

Ирина РОГОЗИНА

• День за днем •

Алые паруса для школы

Символ юности и высокой мечты — алые паруса — украсит здание школы № 17. Автором и исполнителем идеи является выпускница гимназии № 18 Анастасия Булах.

Один из призеров томилинского конкурса граффити «Артстена» Анастасия Булах сумела покорить конкурсную комиссию и поклонников своего таланта невероятно сложным в плане техники исполнения рисунком. И неудивительно, что администрация школы № 17 обратилась именно к Анастасии с просьбой помочь расписать торец здания своего учебного заведения.

Обсуждая художественный замысел будущего полотна, молодая художница и педагоги оказались единодушны: школу должен украшать символ юности, мечты и веры в будущее — алые паруса.

Вплотить эту идею молодой художнице поможет администрация Томилино, взяв на себя расходы на приобретение краски для граффити, маркеров и других необходимых для работы средств.

Меняем не глядя

До конца текущего года в Томилино 15 железобетонных контейнерных площадок будут заменены на площадки нового образца. На реализацию этой задачи из бюджета поселка выделено 1 млн 458 тыс. рублей.

Содержание контейнерных площадок — под постоянным контролем местных властей. Проанализировав, что железобетонные конструкции не отличаются прочностью и долговечностью, специалисты Управления благоустройства пришли к выводу, что территорию с мусорными баками практичнее оградить не бетонными блоками, а металлопрофильными листами под защитным козырьком. Эксперимент, проведенный на территории мкр. «Птицефабрика», себя оправдал. Потому аналогичные площадки появляются на ул. Пионерская: д.д. 1, корп. 1 и 2, д. 3, д. 7, д. 18, д. 8, корп. 1; ул. Гоголя: д. 44; ул. Гаршина: д.д. 9 А, корп. 10 и 11, д. 18; у входа в Парк Лапса в районе ул. Кольцова — Гмайнера, на углу улицы Хомякова, в мкр. «Птицефабрика»: д. 23, д. 24, около ЦТП-2.

В 2014 году контейнерные площадки нового образца появятся еще по 12 адресам.

Снос «ракушек» возобновляется

В начале ноября в поселке пройдет второй этап демонтажа и вывоза на ответственное хранение незаконно возведенных гаражей-«ракушек».

20 гаражных самостроев уже убрано с дворовых территорий. Как рассказал начальник Управления благоустройства Н.А. Покацкий, процесс идет планомерно и населением воспринимается с пониманием. Многие владельцы убирают свои металлические пеналы самостоятельно; если не могут вывезти их с дворовой территории сами, то освобождают «ракушки» от личных вещей. Согласно плану, в ноябре будет ликвидировано еще порядка двух десятков «ракушек».

Нуждаются в ремонте

Специалисты сектора ГО и безопасности администрации Томилино проверили работоспособность всего пожарного оборудования, имеющегося на территории нашего муниципального образования.

Согласно результатам проверки, из 85 гидрантов только 51 — в рабочем состоянии. А 34 нуждаются либо в ремонте, либо в замене.

Как пояснили специалисты, наш поселок один из немногих, где администрация контролирует все работы по обеспечению мер пожарной безопасности. Поэтому и средства на содержание пожарных гидрантов выделяются регулярно. Однако обслуживавшая до июля 2013 года поселковое хозяйство компания «Теплоэлектрогенерация» в течение трех лет своей работы этому вопросу внимания не уделяла. В итоге 34 гидранта пришли в негодность.

Теперь восстановлением стационарных устройств для отбора воды на пожарные нужды займется «Томилинский коммунальный комплекс».

МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО

• Молодо – не зелено •

Настоящие мужчины

Осенний призыв 2013 года начался 1 октября и закончится 31 декабря. По плану, в ряды Российской армии будут призваны около 150 тысяч срочников (в весенний призыв их было более 153 тыс.). Срок службы останется прежним – 12 месяцев, неизменным останется и денежное довольствие военнослужащих – 2000 рублей в месяц.



А. Сукачев, В. Шкарубо, В. Гриценко

Со слов старшего инспектора военно-учетного отдела г.п. Томилино А.М. Тарасовой, из Томилино планируется отправить на службу 25 ребят. И каждого из них, к чести юношей и их родителей, можно смело назвать добровольцем.

В числе первых к месту несения службы убывают Виктор Шкарубо, Виктор Гриценко и Александр Сукачев.

Виктору Шкарубо 19 лет. Он окончил первый курс юридического факультета. После службы в рядах Российской армии планирует совмещать учебу в вузе с трудовой деятельностью.

Виктор Гриценко увлечен техникой и полагает, что его определят на службу в автомобильный батальон. 18-летний юноша уверен, что профессия военного водителя непременно пригодится ему и в гражданской жизни.

Александр Сукачев с выбором профессии определился давно – он хочет служить в МЧС. Юноша восемь лет занимался в секции тэквондо. В этом году поступил в вуз, окончив который станет дипломированным специалистом по безопасности жизнедеятельности.

Как отметила Александра Михайловна Тарасова, все ребята достойные, ответственные, с хорошей спортивной подготовкой. Мы уверены, что они проявят себя с наилучшей стороны и Томилино будет ими гордиться!

17 октября первые новобранцы принимали поздравления и слова напутствий не только от родных и друзей. От имени Главы Томилино И.Н. Дворникова ребятам вручила подарки и А.М. Тарасова.

– Томилино – единственное городское поселение, где живет добрая традиция: Глава поселка передает будущим защитникам нашей Родины подарки. В дорогу к своим воинским частям наши мальчишки отправятся с новыми спортивными сумками... И мы, томилинцы, желаем им служить достойно, быть верными присяге и помнить, что армия – это школа для настоящих мужчин, – подвела итог встрече с призывниками А.М. Тарасова.

Динара ШАТИЛОВА
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ

«ГОРЯЧИЕ ЛИНИИ»

для призывников и их родителей

«Горячая линия» Генерального штаба будет работать по вторникам и четвергам с 15 ноября по 27 декабря с 10:00 до 12:00. **Телефоны: 8 (495) 696-68-03, 8 (495) 696-68-04, 8 (495) 696-68-05.**

«Горячая линия» Западного военного округа работает ежедневно по вторникам и четвергам до 27 декабря с 10:00 до 12:00. **Телефоны: 8 (812) 494-26-00, 494-26-06.**

«Горячая линия» Военного комиссариата Московской области будет работать по вторникам и четвергам до 27 декабря с 10:00 до 12:00. **Телефон 8 (495) 522-59-15.**

Информацию о призыве в Вооруженные силы РФ можно узнать по телефону **Главного управления по информационной политике Московской области 8 (498) 602-12-00.**

• Власть и общество •

Ситуация под контролем

Отголоски событий в Бирюлево докатились и до Томилино.

И только благодаря грамотным действиям поселковой администрации и сотрудников Томилинского отдела полиции удалось предотвратить конфликт между нашими молодыми людьми и выходцами из бывших союзных республик.

Как сообщил начальник Томилинского отдела полиции майор В.А. Клеопин, 18 октября в 20:00 местным властям и полицейским стало известно о том, что в сторону мкр. «Птицефабрика» направляется группа молодых людей, вооруженных битами. В результате оперативного реагирования в отдел были доставлены 43 подростка, из которых 11 – жители мкр. «Птицефабрика». Два дня спустя полицейские задержали еще 13 несовершеннолетних, настроенных на участие в массовых беспорядках. Не составило большого труда сделать вывод, что наши дети оказались втянутыми в хорошо спланированную акцию неких провокаторов. Кто эти люди, руками подростков дестабилизирующие обстановку в регионе? Ответ на этот вопрос силовые структуры дадут в ближайшее время. Пока же очевидно одно: если бы местные власти и полицейские не провели оперативной работы, то не исключено, что на нашей территории развернулся бы очередной чужеземный проект по разжиганию межнациональной розни.

– Собрать в нужное время и в нужном месте молодых людей из различных городов Подмосковья – а среди задержанных на нашей территории оказались подростки из Москвы, Люберец, Раменского, Жуковского, Домодедова, Лыткарино, пос. Октябрьского, Красково – это сложная организационная задача. Поэтому мы сразу поставили перед собой вопрос: как и кто это сделал?! И без труда обнаружили в

интернете несколько закрытых групп, координирующих действия молодежи и призывающих идти на любые жертвы ради защиты земли русской. Естественно, мы теперь приложим все усилия, чтобы установить, кто готовит и распространяет заведомо ложную информацию о якобы совершенных иностранцами преступлениях на территории поселка и внушает молодежи ненависть к людям другой национальности, – рассказал первый заместитель Главы Томилино В.Ю. Лапцикий.

Надо сказать, что агрессивно настроенные молодые люди были задержаны и в Люберцах, и в Панках.

Обеспокоенные происходящим, 22 октября местные власти провели экстренное совещание комиссии по чрезвычайным ситуациям, на которое пригласили депутатов, руководителей общеобразовательных учреждений и трудовых коллективов, представителей общественных организаций и силовых структур. Перед собравшимися была поставлена общая задача: объединить усилия ради того, чтобы уберечь 15-16-летних мальчишек от необдуманных действий и разъярить детям, во что их втягивают организаторы подобных акций. И, как предложили депутаты и педагоги, в рамках молодежной политики разработать проекты, которые направили бы в мирное русло силу, энергию и желание молодых громко заявить о себе.

– Как официальное лицо должен заявить, что в мкр. «Птицефабрика» ника-

ких преступлений иностранцами против коренных жителей совершенно не было. Информация, распространяющаяся на улицах и в социальных сетях, – не что иное, как стремление разжечь очередной межнациональный конфликт. В этой ситуации важны согласованные действия не только администрации и полиции, но и школы с родителями. По крайней мере, вместе с нами они должны внушать детям, что участие в подобных мероприятиях грозит административной и даже уголовной ответственностью, предусматривающей лишение свободы сроком до 8 лет, не говоря уже о последствиях, которые могут вообще поломать всю жизнь, – заявил начальник полиции А.В. Клеопин.

Дал оценку событиям последних дней и Глава Томилино И.Н. Дворников. Он признал, что Томилино – крупнейший поселок в регионе. В силу своей близости к столице, сосредоточения большого количества предприятий, использующих иностранную рабочую силу, он довольно привлекателен для приезжих. Поэтому, подчеркнул Глава, мы ждем от руководителей предприятий и предпринимателей усиления контроля над иностранными рабочими, тщательной проверки законности их нахождения на нашей территории, контроля над тем, как, где и чем живут иностранцы; не создаются ли ими организации, способные дестабилизировать обстановку в поселке или нарушить спокойствие наших жителей.

По итогам работы комиссии по чрезвычайным ситуациям был принят план совместных действий всех структур по усилению мер, направленных на поддержание правопорядка и активизацию работы с молодежью.

• Коммунальный вопрос •

В мкр. «Птицефабрика» устраняются последствия серьезной коммунальной аварии.

При застройке мкр. «Птицефабрика» почему-то не обратили внимания на расположение канализационных сетей. В итоге транзитный коллектор, собирающий канализационные стоки от большинства многоэтажных строений, проложили непосредственно под домом № 16. И вот спустя десятилетия то ли чья-то ошибка, то ли элементарная халатность дала о себе знать.

Так, в начале нынешнего года в подвале этого дома стали собираться канализационные стоки. Отвечающая на тот момент за содержание поселковых инженерных сетей компания «Теплоэлектрогенерация» очищала канализационные колодцы и промывала трубы, однако ситуация не менялась. И жильцы дома, особенно с первых этажей, продолжали жаловаться на постоянную сырость в квартирах, зловонные запахи и мошкату. А 4 октября уровень воды и нечистот в подвале поднялся до полутора метров.

В ходе обследования подвальных помещений, проведенного специалистами Управления ЖКХ и аварийной бригадой МУП «Томилинский коммунальный комплекс» (далее – «ТКК»), стало очевидно, что под фундаментом дома № 16 в самотечном канализационном коллекторе образовалась трещина, ставшая причиной скопления фекальных вод в подвале.

Созданный администрацией аварийный штаб принял решение о проведении экстренных ремонтно-

Авария устраняется



восстановительных работ: аварийная бригада треснувший коллектор «заглушила» и, используя специальную насосную станцию, пустила канализационные стоки по новым трубам – в обход дома.

Комментируя ход работ, директор «ТКК» Е.И. Клейнбурд рассказал, что местные власти приняли решение «увести» трубу канализационного коллектора из-под дома. Будет проложена новая труба, в соответствии с уже заказанным проектом. Реконструкция данного аварийного участка уже идет, и до конца нынешнего года эта работа должна быть сделана.

В свою очередь, Глава Томилино

И.Н. Дворников пояснил, что глобальная реконструкция системы канализации в мкр. «Птицефабрика» – это одна из стратегических задач, которую местным властям предстоит решить в 2014 году. На разработку этого проекта в бюджете будут предусмотрены серьезные финансовые средства. А в настоящее время необходимо решить проблему дома № 16. На устранение последствий аварии администрация выделила средства в размере 1 млн 200 тыс. рублей. Еще не менее 700 тыс. рублей, по словам Игоря Николаевича, потребуется на восстановление подтопленного подвала.

Осень заботы новые вносит



Улица Пионерская, д. 20 А

Отцвели клумбы, отжурчали фонтаны, реализованы практически все идеи по созданию в поселке комфортной среды для проживания и отдыха томилинцев... Тем не менее, специалистам Управления благоустройства не до отдыха: перед ними по-прежнему стоят важные задачи.

Если кто-то считает, что с приходом осени жизнь в поселке замирает, он ошибается. Именно в эти дни специалисты Управления благоустройства готовят клумбы, декоративные кустарники и объекты топиарного искусства к предстоящей зиме. Как уже заметили томилинцы, с улиц убрали подвесные кашпо, а большую часть цветочных композиций очистили от увядших

соцветий и трав, а где была необходимость, укрыли почву декоративной щепой. Словом, все лето радовавшие нас клумбы, цветники и газоны приготовили к зиме.

Нынешней осенью из-за непогоды пришлось на месяц раньше завершить сезон фонтанов. Сейчас ведутся плановые профилактические осмотры искусственных родников, но до первого снега специали-

сты ООО «Интегра» должны успеть надежно законсервировать каждый фонтан, чтобы в мае без проблем открыть новый сезон.

Не остались без внимания наших благоустроителей и дворики многоквартирных домов: где-то провели замену деформированных секций декоративных ограждений клумб и детских площадок, а местами по просьбе жильцов установили новые металлические ограждения. К примеру, у палисадника дома № 9 А, корп. 12 по улице Гаршина было смонтировано 23 декоративных секции ограждения. А на улице Гоголя у дома № 40 – 42 секции. Ограждение из 71-й секции появилось и за домом № 20 А по той же улице. Благодаря декоративной ограде теперь будут чувствовать себя в безопасности мамы с малышами на детской площадке во дворе дома № 25 по улице Гоголя.

Не за горами время, когда вдоль дороги по улице Гоголя зажжется иллюминация, которая станет напоминанием томилинцам, что пора готовиться к новогодним торжествам. Как будет украшен поселок и что нового в этом году появится в его праздничном убранстве, решается именно в эти дни. Естественно, своими замыслами специалисты Управления благоустройства делиться не спешат, потому что пока еще не определились, какую идею возьмут за основу. Но обещают, что светодиодная елка, установленная администрацией в прошлом году на пересечении улиц Гоголя и Гаршина, по-прежнему будет радовать нас своей красотой. Более того, аналогичная зимняя красавица появится и в мкр. «Птицефабрика».

Пешеходы довольны

Новым штрихом в благоустройстве улицы Гоголя стала дорожка для пешеходов от Егорьевского шоссе до пристанционной площади.



Улица Гоголя

Изначально в бюджете поселка на 2013 год было предусмотрено около 3 млн рублей для укладки декоративной плиткой пешеходной части улицы Гоголя: от Егорьевского шоссе до пересечения с улицей Грибоедова. Но когда после заключения контрактов на проведение различных работ по благоустройству поселка получилась экономия средств, местные власти решили продолжить укладку плитки на всем протяжении улицы и, более того, на пристанционной территории соорудили своего рода платформу для пассажиров маршрутных такси.

20 площадок и мини-стадион

Для занятий физкультурой и спортом в Томилино созданы все условия

Завершаются работы, которые в этом году администрация запланировала в рамках реализации такого направления своей социальной политики, как создание необходимых условий для развития массового спорта.

2013 год стал богатым на строительство в поселке объектов для занятий физкультурой и спортом. На средства из местного бюджета была сооружена спортивная площадка во дворе дома № 9 А, корп. 8 по ул. Гаршина, аналогичный спортивный комплекс появился у детворы мкр. «Птицефабрика», д. № 13. Благодаря вниманию местных властей к проблемам общеобразовательных учреждений есть теперь своя универсальная спортивная площадка и у учащихся школы № 17. Но, безусловно, самым масштабным проектом стало строительство мини-стадиона на территории гимназии № 18.

По свидетельству специалистов, возводивших стадион, подобные спортивные сооружения строят столичные управы, города московского подчинения, реже – районные центры. Наш же поселок стал одним из первых в регионе, где местные власти решили перенять опыт крупных муниципальных образований.

Томилинцы, которые в курсе всех поселковых дел, заинтересованность администрации в создании благоприятных условий для развития массового спорта поддержива-

ют и одобряют. И с гордостью говорят, что такого количества спортивных сооружений нет ни в одном муниципальном образовании района! Действительно, у нас 20 дворовых спортивных площадок, единственный на всю округу стадион, где работает бесплатный ледовый каток; кроме того, на нашем «Урожае» созданы все условия для занятий футболом, русским хоккеем, легкой атлетикой, теннисом, лыжами. И, несмотря на все это, наши депутаты и



Школа № 17



Стадион «Урожай»

администрация решились построить еще и многофункциональный мини-стадион.

– Возможностей для занятий спортом у нас хватает. Но с появлением мини-стадиона в северной части Томилино мы поднимем на совершенно иной уровень такие виды спорта, как футбол, легкая атлетика, волейбол, и тем самым улучшим подготовку наших команд к участию в районных и областных спортивных мероприятиях. Да и вообще появление новой многофункциональной площадки открывает перед любителями спорта новые возможности, – говорит депу-

тат Томилино, директор стадиона «Урожай» В.К. Жигарев.

Руководитель Томилинского молодежного клуба, депутат П.Л. Клопов тоже считает, что спортивных объектов много не бывает, главное теперь – использовать их на все сто процентов.

– У нас в Томилино спортивная жизнь насыщенная и зимой, и летом. Зимой – лыжный сезон, хоккейные баталии, соревнования по фигурному катанию. С наступлением весны – эстафеты по легкой атлетике, футбольные матчи, состязания турнирных, армрестлинг, гиревой спорт. Теперь под эгидой молодежного клуба начинаем возрождать народные игры и забавы... В общем, скучать некогда. Тем более что условия для этого очень хорошие, – рассказывает Павел Львович.

И вот последним штрихом в плане создания хороших условий стала реконструкция трибун для зрителей, которая в эти дни завершается на стадионе «Урожай». Как уже смогли заметить все, кто побывал на стадионе, на месте старых лавочек установлены симпатичные яркие пластиковые сиденья. Всего их будет 390. А на бетонном основании, предназначенном для ходьбы между рядами, будет установлено деревянное покрытие. Юные спортсмены уже оценили обновленные трибуны и вынесли свое заключение: новые кресла не только очень удобны, но и придают «Урожаю» праздничный вид, настраивают болельщиков на активную поддержку спортсменов, а самих спортсменов – на новые рекорды.

В общей сложности на строительство и ремонт спортивных объектов из поселкового бюджета в этом году было выделено 10 млн 218 тыс. рублей.



С.В. Козлова и А.И. Данилова,
ул. Пионерская, д. 14

Двор вместо дачи

С началом весны и до поздней осени все, кто проходят мимо дома № 14 по улице Пионерская, невольно задерживают взгляд на цветущей красоте, которую вот уже больше 10 лет создают супруги Даниловы и Козловы.

Палисадник под окнами жильцов первого подъезда дома № 14 по улице Пионерская по итогам конкурса «Лучший дворик-2013» удостоен второго места. Именно его конкурсная комиссия назвала цветником, устроенным не просто с душой и фантазией, но и с соблюдением правил, которыми руководствуются завзятые дачники-цветоводы. Как рассказывают жильцы дома, цветы под их окнами начинают зацветать в первые дни мая и заканчивают свой сезон с появлением «белых мух». А наслаждаются этим многоцветием жители панельной многоэтажки уже 12-й год благодаря своим замечательным соседкам – Агафье Ивановне Даниловой и Светлане Васильевне Козловой.

Ну а если точнее, то начали украшать дворовую территорию супруги Даниловы. 12 лет назад Агафья Ивановна и Федор Григорьевич поселились в доме № 14. И сразу же взялись за наведение порядка под окнами. К слову сказать, живут они не на первом, а на седьмом этаже! Но, тем не менее, решили участок под балконом превратить в мини-дачу. Сколько

Даниловым пришлось вытащить с этого «пяточка» стекла, камней, всевозможного бытового и строительного хлама, им вспоминать не хочется. Главное, говорят, в глинистой, лишенной каких-либо питательных веществ почве начали приживаться благородные декоративные растения. А начали приживаться они только благодаря стараниям супругов Даниловых. Ведь для обогащения грунта пришлось и компост готовить, и землю из леса носить, и удобрения приобретать.

– Большинство соседней нашей территории поддержали: ныне уже покойная соседка с первого этажа сторожила клумбу от набегов мальчишек; другая постоянно приносила семена или рассаду... Извинялась, что сама к работе на земле равнодушна, да и временем свободным не располагает, но с удовольствием любит сады на красоту под окнами, – рассказывает А.И. Данилова.

Со временем под опеку супругов перешла и территория с торца дома. А вместе с ней появились и другие любители создавать красоту – Светлана Васильевна и Геннадий Константинович Козловы. Увлечение благоустройством

и озеленением своей дворовой территории так охватило дружных соседей, что сегодня количеству декоративных трав, кустарников, цветов, которые с весны до наступления зимы цветут и благоухают под окнами, может позавидовать любой дачник.

– Порой как выйдем в девять утра в свой палисадник, так часов до трех и провозимся. То прополоть, то рассадить, то полить – работы всегда хватает. В этом году нам большую помощь оказала администрация: опилила старые деревья, подвезла грунт. Теперь и земля стала лучше, и света на участке больше, – рассказывает женщина. – Приятно, конечно, что наш двор заметили и оценили, хотя красоту мы создаем не для конкурса, а для себя, для наших детей и внуков, для своих соседей...

Надо сказать, что усилия замечательных супружеских пар не пропадают: томилинцы их труд ценят, им гордятся и восхищаются. Подтверждением этому стали Благодарственные письма Главы Томилина и сертификат на рассаду, которую администрация доставит на участок в будущем году. И, что не менее важно, живущие рядом люди искренне благодарны своим соседям, которые дарят окружающим возможность любоваться красотой.

Ирина РОГОЗИНА
Фото Валентины ЛОСЕВОЙ

• Стыдоба •

Без стыда и совести...

Пока одни создают в своих дворах красоту, другим она не дает покоя. Не перестают местные вандалы куражиться над клумбой, расположенной между 5-м и 6-м корпусами дома 9 А по улице Гаршина. А администрация просто не успевает ликвидировать последствия посягательства на эту клумбу.



Судя по тому, с какой частотой с клумбы исчезают кусты, злоумышленники наверняка вывозят зеленые насаждения на какой-то дачный участок. Со слов очевидцев, не прошло и месяца с тех пор, как специалисты администрации восстановили изуродованную клумбу, а 11 октября она снова подверглась налету вандалов. Причем выкорчевывали кусты буквально на глазах изумленных прохожих.

– Мы привыкли в подобных выходках искать следы каких-то хулиганов, плохо воспитанных молодых людей. А тут середь бела дня, вооружившись лопатой и заручившись поддержкой существа, давно утратившего человеческий облик, на клумбе предстала женщина, проживающая в первом подъезде дома 9 А, корп. 6, – с возмущением рассказали сотрудникам редакции свидетели произошедшего.

Очевидцы признали, что его героиня – работница поликлиники на ул. Гаршина, человек для томилинцев хорошо знакомый. Судя по улыбке на лице, она осталась довольна «приобретением» приглянувшегося кустарника. А вот наблюдавшим за ее

действиями стало боли обидно за то, что выходка уважаемой всеми дамы перечеркивает старания администрации благоустроить поселковые улицы и дворы. А еще было стыдно перед играющими во дворе детьми, которым взрослая женщина преподала столь некрасивый урок...

Настасья НИКОЛАЕВА

Пока верстался номер...

У бессовестной дамочки появились, очевидно, последователи, которые выкопали еще один куст. Похоже, к зиме от клумбы ничего не останется.

С добром и почтением к пожилым

Испытываешь большую радость, когда работаешь и общаешься с людьми, которые, невзирая на занятость, помнят о детях, стариках, инвалидах.

День пожилого человека – праздник особенный: люди старшего поколения с удовольствием собираются вместе, чтобы отдохнуть душой да пообщаться. Приятно вдвойне, что к этой встрече администрация Томилина и предприниматель Г.Г. Кикоть традиционно готовят праздничное чаепитие и приглашают ветеранов в гостеприимное кафе «БарРакуда».

Вот и нынешний день 1 октября не стал исключением: по-семейному теплую атмосферу создали работники кафе, а самый преданный друг томилинских пенсионеров – хор «Русская песня» под руководством А.А. Максимова, – как всегда, подготовил концертную программу с дорогими сердцу слушателей песнями.

В этот день в адрес ветеранов звучали теплые и ободряющие слова от администрации и депутатов поселка, Совета ветеранов и общественных организаций.

Каждый участник встречи почувствовал, что в Томилино ценят пожилых людей, уважают их многолетний самоотверженный труд, наставничество и опыт. Потому многие не скрывали слез. Поверьте, для людей преклонных лет каждый знак внимания и признательности дорогого стоит.

Мы выражаем огромную благодарность всем, кто принимал участие в организации этого праздника; чье внимание, забота и доброта разнообразили обычные будни пожилых людей.

Тамара Сергеевна ЗАЯКИНА, председатель Совета ветеранов

Вниманию населения

Общественная приемная уполномоченного представителя Президента РФ по пос. Томилино находится по адресу: пос. Томилино, ул. Гаршина, дом 9 А, корп. 8 (помещение Совета ветеранов).

Дни приема: понедельник и вторник с 15:00 до 17:00.

Прием жителей мкр. «Птицефабрика» ведется в ДК «Птицефабрика» после предварительной записи по телефону 8 (495) 557-07-15. Записаться можно в понедельник или вторник с 15:00 до 17:00.

Уполномоченный представитель Президента РФ по пос. Томилино – Тамара Сергеевна ЗАЯКИНА.

К сведению пенсионеров

В связи с праздничным днем 4 ноября Управление пенсионного фонда по Люберецкому району инфор-

мирует, что выплата и доставка пенсии пенсионерам будет осуществляться отделениями почтовой связи со 2 ноября.

Управление пенсионного фонда по Люберецкому району Московской области

Пассажирам железнодорожного транспорта

С 21 октября в связи с ремонтом пути на ряде направлений Московского транспортного узла изменяется расписание движения пригородных электропоездов.

На Казанском направлении отменяются поезда:

- Москва – Голутвин отправлением в 06:15;
- Москва – Рязань 1 отправлением в 07:12;
- Москва – Куровская отправлением в 19:20.

Жизнь ее неотделима от школы и томилинцев. Нет такой сферы деятельности, где бы ни трудились ее ученики. Нет такого человека, который, пройдя ее уроки добра, чести, справедливости, не сказал бы сегодня: «Мне повезло, потому что в моей жизни был такой учитель». 11 октября принимала поздравления с 85-летием Антонина Андреевна Мосина.

Подчиняясь совестливому сердцу

Есть две профессии, с которыми обязательно сталкивается человек на протяжении своей жизни, – врач и учитель. Кто задерживается в этих профессиях на годы, – фанаты; кто посвящает им жизнь, – безумцы. Безумцы в лучшем смысле этого слова: живут и действуют, подчиняясь не расчетливому разуму, а совестливому сердцу. Именно к этим людям относится красивая женщина, прекрасный человек, мудрый учитель – Антонина Андреевна Мосина.

Она пронесла через годы лучшие качества: оптимизм (на зависть молодым), активность (пример всем), терпение (урок для каждого). Антонина Андреевна не перестает утверждать, что, как ни странно, работа учителя помогала ей сохранять бодрость и вселяла уверенность. Очень тепло вспоминают Антонину Андреевну все, кто учился и работал в школе № 14. Учить и учиться, делиться опытом и копить его, подрачивать учеников до своего уровня и быть рядом с ними – вот основы ее педагогической деятельности.

Наш поселок, «прихорашиваясь» и «оперяясь», все же хранит в себе налет душевной провинциальности: здесь взрослеют поколения, здесь отношения из дружеских переходят в родственные, здесь гораздо чаще, чем в крупных городах, люди здороваются друг с другом при встрече, останавливаясь расспросить о делах. Нам порой кажется, что Антонине Андреевне, чтобы достичь намеченной цели, нужно выходить из дома за несколько часов. Каждый второй, идущий навстречу, ей

знаком: ученики, родители учеников, дети учеников, коллеги. Мы намеренно не говорим «бывшие» – бывших близких людей не бывает. Перемолвиться словом, кивнуть с улыбкой, задержаться для беседы – это минуты драгоценного внимания, щедрость души, которые не боится растрчивать Антонина Андреевна.

Говорят, что человек может считать себя состоявшимся, твердо опираясь на любимую семью, желанную работу и интересное увлечение. У Антонины Андреевны жизнь сложилась, состоялась: мать, бабушка, прабабушка; ветеран труда, неутомимый участник всех событий, за ней не угонятся и молодые. Глядя на нее, вы никогда не поверите, какой именно юбилей празднует эта женщина.

Желаем дорогой Антонине Андреевне здоровья, любви и внимания со стороны близких, поддержки друзей и много следующих юбилеев.

Коллектив школы № 14, коллеги и ученики



– Антонина Андреевна – это действительно Учитель на всю жизнь. Ее необыкновенные доброта, внимание, материнская забота по-прежнему греют душу каждого из нас – ее учеников. Ее уроки можно назвать уроками добра и справедливости. Она верила в каждого ученика, поэтому и каждый из нас просто не мог не оправдать ее надежд. Нынешний юбилей Антонины Андреевны – это замечательная возможность еще раз от всей души сказать искреннее спасибо за ее доброе сердце, преданность своей профессии,



необыкновенную любовь к людям и человечность.
Игорь ДВОРНИКОВ

– Я благодарна судьбе за то, что с детства и до сегодняшнего дня в моей жизни присутствует Антонина Андреевна. Это удивительная женщина, это невероятно мудрый учитель и наставник. Именно она научила нас не просто читать и понимать происходящее вокруг, она научила нас размышлять, самостоятельно принимать решения, уважать мнение других людей. Она для нас по-прежнему остается главным наставником. Как и в детстве, мы не перестаем восхищаться ее оптимизмом, жизнелюбием, способностью



быть первой во всем, находиться в гуще всех важных для нашего поселка событий.
Елена МИХАЛЕВСКАЯ

– У Антонины Андреевны я проучилась только два года. Но эти годы для меня стали временем общения с удивительно добрым, светлым, мудрым человеком. Не перестаю восхищаться ее умением понимать каждого из нас, находить к любому ученику подход. С тех пор прошли десятилетия, но, как и в юности, я искренне радуюсь каждой встрече с Антониной Андреевной. И точно знаю, если встретишься с ней, просто поздоро-



валась, значит, день удался на все сто процентов...
Ольга РАЗГУЛЯЕВА

Антонине Андреевне Мосиной

У Вас профессия святая –
Как много вложено труда!
И Ваша осень – золотая!
И Ваше золото – года!

Все возвращается на свете,
И все не зря – закон таков!
Как быстро подрастают дети –
Взгляните на учеников!

В них проросли давно те зерна
Добра и разума, что Вы
Когда-то сеяли упорно.
Не поднимая головы

От многочисленных тетрадок –
Извилист к знаниям маршрут!
Да, труд учителя несладок –
Но все же сладок этот труд!

Ведь, что бы там ни говорили,
Вернется все когда-нибудь....
Пусть свет, что детям Вы дарили,
Всегда Ваш освещает путь!

Алина СЕРЕГИНА

– Когда я училась в школе, Антонина Андреевна работала библиотекарем. Мы частенько забегали к ней, она всегда рассказывала что-нибудь интересное, знала, как увлечь ребят книгами. Не могу себе ее представить без улыбки на лице – всегда она лучится каким-то внутренним светом, согревая всех вокруг. Даже сейчас, когда после окончания школы прошло столько лет, я встречаю ее на улице, а она все такая же – молодая, бодрая, энергичная и улыбчивая. Ее позитивное отношение к жизни не может не восхищать!

В день юбилея мне хочется пожелать Антонине Андреевне



крепкого здоровья, внутренней и внешней гармонии!
Ирина СЕРЕГИНА

– Невероятно добрая, приветливая, способная каждого понять и, главное, уважительно относящаяся ко всем ученикам. В нашем классе даже самый трудный подросток не мог ослушаться Антонину Андреевну. Она ни разу не повысила на нас голос! А в глазах ее мы видели только любовь и заботу, потому и старались ничем не огорчать.

Она – человек невероятно богатой души и щедрого сердца. Спасибо Вам, Антонина Андреевна, за все, что Вы для нас сделали.

Виталий ШИНКОВКИН



Языком статистики •

Ах, лето красное, прекрасное...

По данным Росстата, в январе-августе 2013 года в России отмечалось увеличение числа родившихся в 33-х регионах. Свою лепту в этот позитивный показатель внесли и томилины: за три летних месяца у нас появилось 87 малышей. Более того, рождаемость превысила естественную убыль населения на 15 человек!

Дети лета

За лето поселок Томилино заметно «прирос» маленькими жителями: у нас родилось 87 крошек. Причем мальчуганы с заметным преимуществом обошли девочек: на 37 малышей пришлось полсотни парнишек. Порадуемся за будущих невест!

Щедрым на новорожденных оказался июль – 34 малыша, что на шесть малюток больше, чем в августе, и аж на девять больше, чем в июне! Значит, наш поселок обогатился трепетными и чуткими «рачками» и гордыми, сияющими «львятами». Зато в июне в семье Боженко появились двойняшки Ксюша и Катюша.

Как всегда, больше оказалось первенцев: 42 стали так называемыми свидетелями состоявшейся семьи; 36 оказались вторыми, или «семеукрепляющими»; 7 – присвоили родителям статус многодетных и две малютки (четвертые в семье) – дали мамам и папам право называться «возрождающими нацию».

Великолепная пятерка

Июль, без сомнения, может быть номинирован как «многодетный месяц». Он отметился еще и самым щедрым днем – 9 июля 2013 года был установлен рекорд нашего поселка за последние несколько лет: сразу 5 малюток появились на свет! Вот они, наши рекордсмены: Ксения Лисименкова, Диана Бекашева, Максим Туз, Иван Вититнов, Идрис Масуд.

Максимы и Катюши

Нет, это не легендарные пулемет и боевая машина артиллерии, это самые популярные имена томилинцев, рожденных нынешним летом. Максимками были наречены четверо мальчиков и такое же количество девочек получили имя Екатерина, также по три малыша были названы Матвеями, Константинами, Дианами и Ксениями.

Приоритет – образованные родители

Согласно статистике, подавляющее большинство женщин, ставших этим летом мамами, имеют высшее образование, две – студентки.

«И кольца верности одели...»

Лето оказалось романтической порой рождения сразу 92 семей! Подобного свадебного бума в Томилино не было давно! Количество пар, скрепивших отношения супружескими узами, превзошло количество зарегистрировавших брак за зиму и весну вместе взятых.

Разошлись как в море корабли

Как бы ни были радужны все показатели, но без расставаний не обошлось. 22 супружеские пары «разошлись как в море корабли».

Не скрыться от печали

Летом ушли в мир иной 40 женщин и 22 представителя сильного пола. Средняя продолжительность жизни томилинских мужчин составила 64 года, а женщин – 78 лет.

МЫ ЖИВЕМ
В ТОМИЛИНО

• Твои люди, Томилино •

Учителями славится Россия

Нет, кажется, профессии более близкой и родной каждому человеку, чем учитель. Кто еще так хорошо знает наших детей, в курсе семейных обстоятельств, помнит о невзгодах маленького школьника и с улыбкой хранит «страшную» тайну о предмете его первой любви... Чьи профессионализм, грамотность и душевность не только помогают развивать способности ребенка, но и формируют основы нравственности, умение отличить истинные ценности от преходящих.

Наши сегодняшние герои в профессию пришли разными путями: кто-то об учительском поприще начал задумываться еще в раннем детстве, когда первыми учениками были куклы; а кто-то решился на такой серьезный шаг, приведя внука в первый класс. Разные по возрасту, с непохожими судьбами, но их всех объединяют искренняя любовь к детям и преданность профессии педагога, в которой, как известно, случайные люди не задерживаются. В канун Дня учителя лучшие из лучших наших педагогов были отмечены различными наградами.

Наталья Павловна ЩЕГОЛЕВА – учитель математики, заместитель директора по учебно-воспитательной работе школы № 14. Удостоена Почетной грамоты Министерства образования и науки Российской Федерации.

Наталья Павловна рассказывает, что ее трудовой путь был практически predetermined. Еще учась в школе, она входила в состав трудовой бригады, которая работала в детском саду. Глядя на забавных и пытливых малышей, доверчиво тянувшихся к ней, девушка поняла, что профессиональную деятельность хочет связать только с детьми. Окончив педагогическое училище, молоденькая учительница пришла работать в начальную школу. Параллельно получила высшее образование и уже около 30 лет трудится учителем математики в школе № 14.

Общаясь с детьми разных возрастов, Наталья Павловна очень быстро поняла, насколько глубок и тонок внутренний мир ребенка. Сколько такта и тепла необходимо, чтобы не навредить, не разрушить хрупкое душевное равновесие растущего человечка. Дети не рождаются плохими, и новые поколения ничуть не хуже предыдущих. Они просто другие, но точно так же не терпят фаль-



ши, нуждаются в поддержке и уважении и готовы открыться лишь неравнодушному и чуткому человеку. Кроме того, педагог должен идти в ногу со временем, иначе потеряет авторитет в глазах учеников. И у нашей героини слова не расходятся с делом: каждый год она проходит курсы повышения квалификации, изучает труды коллег, в совершенстве владеет компьютерной грамотностью. Как отмечает директор школы А.В. Лилякова, такие специалисты, как Н.П. Щеголева, сочетающие в себе лучшие человеческие и профессиональные качества, дороже золота.



Екатерина Николаевна ТУШОВА – учитель начальных классов, заместитель директора по учебно-воспитательной работе начальной школы № 14, победитель Национального проекта «Образование» в 2013 году.

Про таких людей, как Екатерина Николаевна, говорят: «Может все!» И это, пожалуй, не преувеличение. В школу № 14 Е.Н. Тушова пришла в 2005 году, имея за плечами педагогический колледж и диплом психолога. Грамотность, ответственность, активность, превосходное владение компьютерными технологиями и при этом любовь к детям и тактичное отношение – это далеко не все замечательные качества, присущие Екатерине Николаевне. Неудивительно, что она

сразу завоевала уважение не только детей и коллег, но родителей и всех сотрудников школы – от завхоза до охранников. Екатерина Николаевна – яркий представитель поколения молодых и амбициозных специалистов, в которых ценится умение сочетать в работе традиционные, проверенные формы обучения с новейшими современными методами. Высокими достижениями Екатерины Николаевны гордятся не только ученики, но и вся школа. В 2009 году она вошла в состав финалистов конкурса «Учитель года» по Люберецкому району, а в 2013 победила в Национальном проекте «Образование». Не первый год талантливый педагог является и заместителем директора по учебно-воспитательной работе, как говорят дети: «Директор начальной школы». Обладая

административно-организаторскими способностями, Е.Н. Тушова все же предпочитает быть учителем начальных классов. Потому что только дети способны на искреннюю любовь; они честны и доверчивы, но фальшь и черствое сердце чувствуют сразу.

– Поэтому в педагогику должны приходиться люди не только профессионально грамотные, но неравнодушные и любящие детей. Если соблюдены эти условия и есть увлеченность, стремление реализовать себя на выбранном поприще, то признание и успех непременно придут, – уверена Екатерина Николаевна.

Ее востребованность и карьерный рост, безусловно, служат подтверждением этих слов.

(Продолжение
в следующем номере)

Материалы полосы подготовила Динара ШАТИЛОВА. Фото Валентины ЛОСЕВОЙ

• Работа с молодежью •

Проявили себя командой!

Томилинский молодежный клуб провел военно-полевой выход для учащихся школ поселка

12 октября состоялся военно-полевой выход. Для учащихся школ это было весьма волнительно и в то же время интересно: не всякий рискнет попробовать себя в полевых условиях, приближенных к экстремальной ситуации.

От ребят требовалось умение слушать и слышать, правильно воспринимать и выполнять команды, не подводить своих товарищей. Но, главное, организаторы дали возможность мальчишкам и девчонкам попробовать свои силы и в боевых искусствах, и в стрельбе, что не могло не вызвать восторга. Проявить себя командой, поставить палатку, правильно развести костер и вскипятить такой, ну просто необыкновенно вкусный чай, разве не здорово?

Достойным примером умения быть командой, приходиться на выручку стали ребята из Воинской дружины и инструкторы Московской казачьей сотни «МАБУТА». Именно на их плечи легли организация военно-полевого выхода и обеспечение безопасности.



По легенде, подростки исполняли роль мирных жителей, попавших в нестандартную ситуацию. Задачей сопровождения был вывод колонны мирных жителей в безопасное место. Колонне пришлось преодолеть зону химического заражения, пережить нападение и стать свидетелем того, как ведется бой за ее «жизнь». Условный противник был уничтожен, колонна спасена.

Только одно мы забыли: сказать спасибо ребятам из «МАБУТЫ» и Воинской дружины за замечательное мероприятие! Да и еще за то, что мы поняли: случись непредвиденная ситуация – нам есть на кого положиться!

**С благодарностью,
учащиеся, учителя и родители
МОУ школа № 17**



МАЛЫШИ, РОДИВШИЕСЯ В ИЮНЕ, ИЮЛЕ И АВГУСТЕ 2013 ГОДА

Мария Сатина – 3 июня, Дарья Быдина и Александра Шабан – 4 июня, Варвара Гришунина – 5 июня, Ева Додонова, Константин Бурлуцкий и Андрей Перепечин – 6 июня, Николай Галахов и Вероника Митюшкина – 7 июня, Полина Челнокова – 8 июня, Елизавета Маиончикова – 9 июня, Ксения и Екатерина Боженко – 10 июня, Иван Меркулов и Кирилл Шумаков – 11 июня, Виктория Майорова – 13 июня, Дмитрий Корнеев и Екатерина Назарян – 14 июня, Арсений Дрикер и Виталий Дыченко – 15 июня, Екатерина Демчева и Даниил Кондрат – 16 июня, Арина Молодых – 18 июня, Дина Лебедева – 19 июня, Илья Тихомиров – 20 июня, Егор Громов – 22 июня, Арсений Емшанов – 23 июня, Егор Рудин – 24 июня, Артем Королев – 25 июня, Матвей Качармин и Андрей Воробьев – 26 июня, Василиса Бурлакова – 27 июня, Полина Белоусова – 28 июня, Тимофей Греков и Лала Гасанова – 30 июня, Ярослав Постояк и Савелий Мишин – 1 июля, Семен Кузин, Матвей Попов, Денис Желонкин – 2 июля, Ульяна Келаскина – 3 июля, Максим Бахурин – 6 июля, Даниил Рыбин – 8 июля, Диана Бекашева, Иван Вититнов, Идрис Масуд, Ксения Лисименкова, Максим Туз – 9 июля, Милана Григорян, Ева Крымская – 11 июля, Доукан-Демир Айкон, Ксения Терехова, Егор Рогачев – 13 июля, Ульяна Соловьева – 14 июля, Андрей Колобанов, Евгений Жулев, Константин Поляков – 16 июля, Виктория Николаева – 20 июля, Матвей Смирнов – 21 июля, Максим Сергушкин – 25 июля, Игорь Курамшин, Никита Ермохин и Александра Гайман – 26 июля, Ангелина Брамская и Федор Климов – 27 июля, Илья Хороших – 1 августа, Данила Шорин, Максим Маринин – 2 августа, Илья Майоров – 3 августа, Александр Кустов, Алексей Копейкин – 4 августа, Диана Александрова – 5 августа, Дарья Мозжухина – 9 августа, Варвара Буртасова – 10 августа, Екатерина Лазуткина – 12 августа, Никита Князев – 15 августа, Константин Рябов – 16 августа, Эмилия Хайбрахманова – 17 августа, Ульяна Мовчан – 19 августа, Тимур Вахриенко и Елизавета Дедяева – 20 августа, Егор Козырев – 22 августа, Анна Ефремова – 24 августа, Богдан Сарибекян – 25 августа, Алиса Быкова – 26 августа, Надежда Муртазина, Вероника Кирсанова и Михаил Барабин – 27 августа, Ирина Филимонова – 28 августа, Андрей Попов – 29 августа.

• Не хлебом единым •

И вечно длится музыки урок

По случаю Дня музыки и Международного дня учителя педагоги и учащиеся Томилинской школы искусств подарили своим гостям праздничный концерт.



В актовом зале школы собрались не только воспитанники, их педагоги и родители, но и те, кто неравнодушен к одному из самых прекрасных видов искусств – музыке.

Юные пианистки Лада Пиманкина и Анна Мищенко подарили педагогам и приглашенным произведение Ф. Карулли «Танец», хор школы искусств исполнил песню В. Серебрянникова на слова В. Степанова «Семь моих цветных карандашей», ученица класса фортепиано Варя Киришук блестяще подготовила музыкальную пьесу Д. Кабалевского «Токката». Также в праздничном вечере приняли участие Алена Федоренко, Дмитрий Журин, София Манукиян и другие учащиеся школы.

Завершая вечер, Ольга Анатольевна Патрина, преподаватель по классу фортепиано, сердечно поблагодарила ребят за подготовленные выступления и теплые слова поздравлений. И, в свою очередь, обратилась к бабушкам, так как в октябре отмечается и День пожилого человека, пожелав им здоровья и терпения, подчеркнув, что именно бабушки чаще всего сопровождают детей в музыкальные школы и различные спортивные секции. Эти слова были встречены горячими аплодисментами. Гости нехотя покидали уютные стены школы, обещая непременно прийти на следующее выступление.

НАШ КОРР.

Сделай краше жизнь медведицы Маши!

Медведица Маша уже 8 лет живет в Люберецком парке. За это время она подросла и нуждается в новом вольере.

**Прими участие в сборе средств
на строительство вольера для медведицы.**

Номер карты Сбербанка:
4276 4000 1193 5419.
Контактный телефон 8(916) 652-77-10



С 15 октября вступил в силу новый Административный регламент по регистрации транспортных средств

Одним из наиболее важных новшеств является разрешение на регистрацию авто в любом регионе, независимо от того, из какого города собственник транспортного средства. По новому регламенту, физические и юридические лица могут проводить регистрационные действия в любом регистрационном подразделении ГИБДД России.

Также появилась такая новая услуга для водителей, как разрешение на изготовление дубликатов номеров взамен утраченных (похищенных). Т.е. любая организация, имеющая лицензию на изготовление регистрационных знаков, может восстановить потерянный госрегламент при наличии у вас соответствующих документов на автомобиль.

Изменения прежде всего направлены на оптимизацию процесса: уменьшение документооборота, сокращение административных процедур, что должно привести к существенной экономии временных затрат граждан.

Сохранены основные положения существующей системы регистрации транспортных средств, регламент предусматривает некоторые новые подходы в данной сфере.

В частности, по новому регламенту, перед

продажей транспортного средства не нужно снимать его с учета. Теперь это будет делаться при постановке на учет новым владельцем. Ранее такая процедура уже выполнялась по заявлениям владельцев и, как показала практика, стала востребованной: совместив снятие и постановку на учет, затрачиваемое время сокращается вдвое.

Выдача знаков «Транзит» проводится только для транспортных средств, убывающих за пределы Российской Федерации.

С принятием регламента повезло больше всего владельцам любимых номеров. Их хранение в подразделении Госавтоинспекции значительно увеличили по срокам – до 180 суток.

**Пресс-служба ОГИБДД
МУ МВД России «Люберецкое»**

Нелегалы отправлены на родину

На территории Томилино прошла профилактическая операция «Нелегальный мигрант».

Участковые уполномоченные Томилинского отдела полиции отправили на родину 11 нелегалов. Данные лица были выявлены в ходе оперативно-розыскных мероприятий и профилактических рейдов, проведенных по торговым точкам и предприятиям. Вместе с нашими участковыми работала и представители таких силовых структур, как ФСБ, ФМС и ОМОН.

Как показала проверка, у большей части задержанных просрочены разрешения на пребывание в нашей стране. 18 протоколов были составлены на лиц без разрешения на работу, на троих человек – за организацию нелегальной миграции.

По данным правоохранителей, подавляющее число нелегалов – граждане Узбекистана. На втором месте уроженцы Таджикистана и Киргизии, братья-славяне из Украины и Белоруссии встречаются очень редко.

В связи с нарастающими среди коренного населения требованиями навести порядок с нелегально находящимися на нашей территории выходцами из бывших союзных республик проведение мероприятий по задержанию и департации таких лиц планируется проводить регулярно.

Варвара МОЖАЕВА

СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ Л.И. САВИНОВОЙ



10 октября на 89-м году жизни после продолжительной болезни скончалась ветеран Великой Отечественной войны, участница легендарной Курской битвы, активный член Совета ветеранов Томилино Лидия Ивановна САВИНОВА.

Человек необыкновенной судьбы. Светлая женщина. Ее молодость, опаленная войной, была скупа на радости и мгновения счастья, но Лидию Ивановну никогда не пугали невзгоды. Она принадлежала к тем людям, кто твердо идет к намеченной цели, знает цену данному слову, умеет держать удар и не пасует перед трудностями. Она умела трудиться: во имя благополучия своих детей, земляков, ради приумножения благосостояния родного края. И через всю жизнь пронесла такие качества, как человеколюбие, умение радоваться каждому дню, жить интересами близких и получать удовольствие от общения с окружающими.

Лидия Ивановна САВИНОВА (в девичестве ВАЖНОВА) – наша, местная: уроженка села Жилино. Ей только исполнилось 18, когда началась Великая Отечественная война. И девушка, не раздумывая, вместе с такими же жилинскими девчатами и ребятами добровольно ушла на фронт. Люберцы, Калинин, Торжок, Осташков, Старая Русса, Брянск, Орел, Курск, Белгород, Сумы, Киев, Житомир, Ровно, Львов, а далее города Румынии – так пролегла ее фронтовая дорога в составе 4-й Гвардейской воздушно-десантной дивизии 13-й армии Первого Украинского фронта. И хотя сержант ВАЖНОВА несла службу в штабе дивизии – печатала приказы и распоряжения, принимала звонки и передавала сводки с полей сражений, – не миновали ее горечь потерь боевых друзей, непереносимый страх при налетах вражеской авиации, переживания за оставшихся в родном селе близких и только одной ей ведомая жажда во что бы то ни стало пережить эту проклятую войну и возвратиться (обязательно с фронтовыми медалями!) домой.

Может, вера в силу и мощь своего народа, стремление быть в числе тех, кто с оружием в руках громит врага, и помогли ей освоить науку побеждать, прошагать по Европе в составе армии-освободительницы, разделить вместе с боевыми друзьями-товарищами радость долгожданной Победы и вернуться в родное Жилино в звании младшего лейтенанта, как мечтала, с медалью «За боевые заслуги» и орденом Отечественной войны.

Возвратившись домой, сразу устроилась работать на военный склад в Томилино. В 1947 году создала семью, стала мамой двух дочерей, а спустя годы – бабушкой, прабабушкой.

Деятельная и активная, Л.И. САВИНОВА всегда находилась в гуще общественной жизни нашего поселка. Даже после выхода на заслуженный отдых представляла интересы своих односельчан в Совете ветеранов Томилино, проводила большую работу по патриотическому воспитанию детей и молодежи.

Память о Лидии Ивановне САВИНОВОЙ навсегда сохранится в сердцах земляков.

Администрация, депутаты Совета депутатов Томилино, поселковый Совет ветеранов

Любимую жену, маму, тещу, бабушку

Татьяну Александровну СОРОКИНУ

от всей души поздравляем с замечательным юбилеем!



*Милая, нежная, добрая, славная!
Сколько исполнилось – это не главное.
В жизни желаем быть самой счастливой,
Всеми любимой и Богом хранимой.*

Муж, дочь, зять, внуки

**РАДУГА
ТЕАТР КУКОЛ**

Адрес театра: г.п. Томилино, ул. Пушкина, 34
Телефон для справок: 8 (903) 793-28-31, www.teatr-raduga.ru

<p>«ПРИКЛЮЧЕНИЯ НЕЗНАЙКИ В ЦВЕТОЧНОМ ЛЕСУ» 30 октября в 18:00 и 2 ноября в 12:00</p> <p>«ПО МОТИВАМ СКАЗОК А.С. ПУШКИНА» 6 ноября в 18:00 9 ноября в 12:00 и 14:00</p>	<p>«НАШ ЛЮБИМЫЙ ЛЕОПОЛЬД» 13 ноября в 18:00 16 ноября в 12:00 и 14:00</p> <p>«НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЧЕБУРАШКИ» 20 ноября в 18:00 23 ноября в 12:00 и 14:00</p>
<p>«ЛЕСНОЕ ШОУ» 27 ноября в 18:00 и 30 ноября в 12:00 и 14:00</p>	

Центр культуры и семейного досуга «Томилино» приглашает

31 октября в 17:00

НА КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ В ПОС. ТОМИЛИНО ТРЕБУЮТСЯ:

- **ВОДИТЕЛЬ КАТ.В.** 3/п договорная.
- **УКЛАДЧИЦА.** 3/п 26 000 руб.
- **ПОВАР.** 3/п 25 000 руб.
- **ОПЕРАТОР ПК.** 3/п 22 000 - 27 000 руб.

Бесплатное питание, оформление по ТК РФ. Приглашаем граждан РФ и СНГ.

8 (495) 978-96-95

Официально

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ТОМИЛИНО ЛЮБЕРЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 24.10.2013 г. № 450-ПА

Об утверждении Плана проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках осуществления муниципального земельного контроля на 2014 год

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ, Постановлением Правительства Российской Федерации «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» от 30.06.2010 г. № 489, руководствуясь

Административным регламентом исполнения муниципальной функции «Муниципальный земельный контроль» на территории городского поселения Томилино Люберецкого района Московской области, утвержденным Постановлением администрации городского поселения Томилино от 27.06.2012 г. № 295-ПА (в ред. от 17.08.2012 г. № 328-ПА), Уставом городского поселения Томилино,

ПО С Т А Н О В Л Я Ю:

1. Утвердить план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках осуществления муниципального земельного контроля на 2014 год на территории муниципального образования городское поселение

Томилино Люберецкого муниципального района Московской области (приложение).

2. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Томилинская Новь» и разместить на официальном сайте администрации городского поселения Томилино в информационно-коммуникационной сети Интернет.

3. Настоящее Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского поселения Томилино И.Н. Дворников

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования городское поселение Томилино на 2014 год

В соответствии со статьей 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.03 г. № 131-ФЗ, Положением «О бюджетном процессе в муниципальном образовании поселок Томилино», утвержденным Решением Совета депутатов поселка Томилино от 23.11.2007 г. № 12/5, статьей 18 Устава муниципального образования поселок Томилино, Решением Совета депутатов муниципального образования поселок Томилино «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний» от 28.10.2005 г. № 17/2 (в редакции от 17.10.2006 г. № 19/1) и на основании Постановления администрации муниципального образования городское поселение Томилино от 10.10.2013 г. № 416-ПА «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования городское поселение Томилино на 2014 год» 14 ноября 2013 года в 15:00 в помещении Совета депутатов городского поселения Томилино (пос. Томилино, ул. Гоголя, д. 19) состоятся публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования городское поселение Томилино на 2014 год.

Приложение к Постановлению Главы администрации городского поселения Томилино Люберецкого муниципального района Московской области

ПЛАН проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках осуществления муниципального земельного контроля на 2014 год на территории муниципального образования городское поселение Томилино Люберецкого муниципального района Московской области

Наименование юридического лица (фирма, предприятие, товарищество, общество, акционерное общество, структурное подразделение) (ЮЛ) (ф.о.и. индивидуального предпринимателя (ИП)), вид деятельности которого подлежит плановой проверке	Юридический адрес	Адреса				Основной государственный регистрационный номер (ОГРН)	Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН)	Цель проведения проверки	Основания проведения проверки				Дата начала проведения проверки	Срок проведения плановой проверки		Форма проведения проверки (документарная, выездная, документарная и выездная)	Наименование органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля, с которым проводится совместно
		места нахождения ЮЛ	места жительства ИП	мест фактического осуществления деятельности ЮЛ, ИП	места нахождения объектов				дата государственной регистрации ЮЛ, ИП	дата окончания последней проверки	дата начала осуществления ЮЛ, ИП деятельности в соответствии с представленным уведомлением о ее начале деятельности	иные основания в соответствии с федеральным законом		рабочих дней	рабочих часов (для МСП и МКП)		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18
Администрация городское поселение Томилино Люберецкого муниципального района Московской области																	
Общество с ограниченной ответственностью «Промтехстрой»	50	140053 Московская обл., г.Котельники, п. ЛКСМик 3-д ППЖТ	Московская обл., Люберецкий р-н, р.п. Томилино, ул. Гаршина, д. 5 Б			1035005019499	5027067428	соблюдение земельного законодательства	11.12.1997	Проверка не осуществлялась		ст. 72 ЗК РФ	10.02.2014	5		Документарная и выездная	
Общество с ограниченной ответственностью «Торговый Дом «РусВнешКон»	50	140070 Московская обл., Люберецкий р-н, р.п. Томилино, 4-й км Егорьевского шоссе, д. 1	140070 Московская обл., Люберецкий р-н, р.п. Томилино, 4-й км Егорьевского шоссе, д. 1			1037739360878	7710301326	соблюдение земельного законодательства	29.03.1999	Проверка не осуществлялась		ст. 72 ЗК РФ	17.03.2014	5		Документарная и выездная	
Общество с ограниченной ответственностью «СК-Эффект-Эко»	50	123100 г. Москва, пр. Шмитовский, д. 13/6, корп.1	Московская обл., Люберецкий р-н, п. Жилино-1, д. 90 А			1027739585686	7703261584	соблюдение земельного законодательства	28.12.2000	Проверка не осуществлялась		ст. 72 ЗК РФ	14.04.2014	5		Документарная и выездная	
Закрытое акционерное общество «Племзавод Петровское»	50	140081 Московская обл., г. Лыткарино, мкр. 6, стр. 8	Московская обл., Люберецкий р-н, р.п. Томилино, земли ЗАО «Племзавод Петровское» уч. 2, 3, 6/1, 8, 9, 10, 12			1025003178507	5026003277	соблюдение земельного законодательства	27.12.2002	Проверка не осуществлялась		ст. 72 ЗК РФ	19.05.2014	10		Документарная и выездная	
Закрытое акционерное общество «Томилинская Птицефабрика»	50	140070 Московская обл., Люберецкий р-н, р.п. Томилино, мкр. «Птицефабрика»	140070 Московская обл., Люберецкий р-н, р.п. Томилино, мкр. «Птицефабрика»			1035005006211	5027028845	соблюдение земельного законодательства	20.12.1992	Проверка не осуществлялась		ст. 72 ЗК РФ	23.06.2014	10		Документарная и выездная	
Закрытое акционерное общество «Птицефабрика «Мирная»	50	140070 Московская обл., Люберецкий р-н, п. Томилино-3, п. Север	140070 Московская обл., Люберецкий р-н, п. Томилино-3, п. Север			1035005001613	5027009627	соблюдение земельного законодательства	12.02.1993	Проверка не осуществлялась		ст. 72 ЗК РФ	15.09.2014	10		Документарная и выездная	
Общество с ограниченной ответственностью «А-Ойл»	50	127411 г. Москва, ул. Лобненская, 4-33	140070 Московская обл., Люберецкий р-н, п. Жилино-1, д. 2/2			1037700068812	7713249988	соблюдение земельного законодательства	05.04.1994	Проверка не осуществлялась		ст. 72 ЗК РФ	13.10.2014	5		Документарная и выездная	

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 50-1049 от 5 июля 2011 г.

Учредитель: администрация городского поселения Томилино. Главный редактор И. Rogozina, корректор М. Кузина, компьютерная верстка Д. Крюк. Газета распространяется бесплатно. Адрес редакции: 140070, Московская обл., Люберецкий р-н, пос. Томилино, ул. Гоголя, 19. Тел. 8 (495) 557-64-33. E-mail: tomnov@mail.ru

Отпечатано в ООО «ВМГ-принт» с электронной версии редакции. МО, г. Подольск, ул. Комсомольская, дом 1. Телефон 8 (495) 780-01-89. Тираж 10 000 экз., 2 п.л., А-3. Заказ № Время подписания номера в печать по графику в 15:00. Номер подписан 25.10.2013 г. в 15:00. При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна. Рукописи, присланные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель. Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции.